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Πρόσκληση Υποβολής Προσφορώ

Το ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος», στο πλαίσιο των αναγκών λειτουργίας των Κεντρικών Αποθηκών του, διενεργεί έρευνα 
αγοράς προκειμένου να προμηθευτεί «Σακούλες απορριμμάτων και Καθαριστικά υλικά». 
  
Ο  συνολικός  προϋπολογισμός   της  συγκεκριμένης   έρευνας  αγοράς  ανέρχεται  στο  ποσό  των  δέκα  οχτώ 
χιλιάδων τριακοσίων ευρώ #18.300,00€# συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 
  
Τα υπό προμήθεια είδη  - υλικά  κατανέμονται σε 2 ομάδες, όπως περιγράφονται αναλυτικά στο Παράρτημα Α το 
οποίο αποτελεί και τις τεχνικές προδιαγραφές των ειδών, και συγκεκριμένα: 
ΟΜΑΔΑ Β:  «Σακούλες Απορριμμάτων»,  CPV 19640000,  προϋπολογισμός 7.000,00 € (συμπερ/νου 
ΦΠΑ 24%). 
ΟΜΑΔΑ Γ :  «Καθαριστικά Υλικά»,  CPV 39830000, προϋπολογισμός 11.300,00 € (συμπερ/νου ΦΠΑ 
24%). 
  
Για  την  κάθε  ομάδα  θα  υποβληθεί  ξεχωριστή  προσφορά  σε  ενιαίο  και  σφραγισμένο φάκελο,  ο οποίος θα 
περιέχει: 
Α. Έγγραφη  δήλωση  ότι  αποδέχεστε  ανεπιφύλακτα  τους  όρους  των τεχνικών προδιαγραφών χωρίς όρους ή 
αιρέσεις. 
Β. Την  οικονομική  προσφορά  σας,  με  την  οποία  θα  προσφέρετε  τη  συνολική  τιμή της Ομάδας αριθμητικά 
(καθαρή  αξία  και  ΦΠΑ)  και   ξεχωριστά  αριθμητικά  την  τιμή  (καθαρή αξία και ΦΠΑ)  του   κάθε  είδους  της 
συγκεκριμένης Ομάδας. Επίσης πρέπει να αναγράψετε το χρόνο παράδοσης και το χρόνο ισχύος της  προσφοράς 
σας. 
Σημειώνεται  ότι  στην  προσφερόμενη  τιμή  περιλαμβάνεται  η  μεταφορά  και  παράδοση  των  προϊόντων στις 
Κεντρικές αποθήκες του ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος». 
  
Μαζί με την προσφορά σας,  θα  προσκομίσετε απαραίτητα,  επί ποινή αποκλεισμού, δείγματα για κάθε είδος της 
Ομάδας, όπου αυτό απαιτείται,  η  ποσότητα  των  οποίων πρέπει να είναι επαρκής προκειμένου να δοκιμαστεί  η 
ποιότητα  των  προσφερόμενων  ειδών  από  το  ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος».  Το αποτέλεσμα  της  δοκιμής θα ληφθεί 
σοβαρά υπόψη για την επιλογή του καταλληλότερου δείγματος. 
  
Δεκτές γίνονται οι προσφορές για το σύνολο των ειδών της κάθε ομάδας. 
Απορρίπτεται, ως απαράδεκτη, και δε γίνεται δεκτή η προσφορά: 
· που υποβάλλεται για μέρος των ειδών της κάθε Ομάδας, 
· που δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή είτε για το σύνολο της ομάδας, είτε για κάθε είδος 
ξεχωριστά της κάθε Ομάδας, 
· που υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της Ομάδας, 
· που θέτει όρο αναπροσαρμογής της τιμής,  
· που περιλαμβάνει εναλλακτική προσφορά και 
όταν δε συνοδεύεται από την προσκόμιση δειγμάτων, όπου απαιτείται. 
  



Κριτήριο  ανάθεσης - κατακύρωσης  είναι  η  πλέον  συμφέρουσα  από οικονομική άποψη προσφορά με βάση τη 
χαμηλότερη τιμή και εφόσον πληρούνται  όλες οι απαιτήσεις που τίθενται με την παρούσα.  Τα είδη  δύναται  να 
ανατεθούν σε περισσότερους του ενός αναδόχων ανάλογα με το ύψος της συνολικής χαμηλότερης τιμής που θα 
προσφερθεί ανά Ομάδα ειδών - υλικών. 
  
Η  παράδοση  των  ειδών  θα  γίνεται  τμηματικά  ή συνολικά ανάλογα με τις ανάγκες του ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος». 
  
Η προσφορά σας θα είναι υπογεγραμμένη, θα φέρει τη σφραγίδα της εταιρείας σας και ο κλειστός σφραγισμένος 
φάκελος στον οποίο θα αναγράφεται η ένδειξη  ΠΡΟΣΦΟΡΑ και τα στοιχεία της προμήθειας,  θα  αποσταλεί, μαζί 
με   τα  δείγματα,   μέχρι   και  την  Παρασκευή  15/5/2020  και  ώρα  15:00  στο  Τμήμα  Γραμματείας  
του  ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» στην κατωτέρω διεύθυνση: 
  
ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» 
Διεύθυνση Διοικητικού / Τμήμα Προμηθειών 
Τέρμα Πατριάρχου Γρηγορίου Ε΄ & Νεαπόλεως 27 
Τ.Κ. 15341 
Αγία Παρασκευή Αττικής 
  
Η Υπηρεσία δεν αναλαμβάνει την ευθύνη για την υποβολή προσφορών πέραν της καταληκτικής ημερομηνίας. 
Εκπρόθεσμες προσφορές θα επιστρέφονται σφραγισμένες και δε θα εξετάζονται από το ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος». 
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